



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 5.
MELLÉKLET : 1 db

**TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról,
valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2011. február 4-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Rikk Rita testületi referens*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: **HATÁROZAT SZÁMA:**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

I.

348/2008. (XII.19.) szekszárdi öh.***Részletfizetés engedélyezése Sióagárd Község Önkormányzata részére***

A határozatban a közgyűlés engedélyezte Sióagárd Község Önkormányzata részére a közoktatási intézményi társulás ügyében a 2005-2007. időszakban felhalmozott összesen 10.580.000,- Ft hátralék, 2010. december 31. napjáig, részletfizetéssel történő kiegyenlítését. A költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a hátralék kiegyenlítése megtörtént.

265/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.***A Közgyűlés 2010. évi munkaterve***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a 2010. évi munkatervét.

236/2009. (XI.19.) szekszárdi öh.***2010. évi belső ellenőrzési terv***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a 2010. évi belső ellenőrzési tervet.

5/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Tűzoltóság 2010. évi teljesítménykövetelményei alapját képező kiemelt célok***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a Tűzoltóság 2010. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célokat.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Tűzoltóság részére.

6/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Önkormányzati intézményvezetők 2010. évi teljesítménykövetelményeinek meghatározásához szükséges kiemelt célok***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta az önkormányzati intézményvezetők 2010. évi teljesítménykövetelményeinek meghatározásához szükséges kiemelt célokat.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az intézmények részére.

27/2010. (III.4.) szekszárdi öh.***Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. évi Közbeszerzési Terve***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat 2010. évi Közbeszerzési Tervét.

46/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.
Új konyhai rendszer kialakítása

8. pont: A közgyűlés a költségcsökkentés érdekében felhívta az ügyvezető igazgatót, hogy készítse elő és tegyen javaslatot a főzőkonyhák további összevonására.

Az ügyvezető igazgató tájékoztatása szerint a javaslat előkészítése folyamatban van, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

58/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

Beszámoló az Állami Számvevőszék ellenőrzésének tapasztalatairól

A határozatban a közgyűlés tudomásul vette az Állami Számvevőszék jelentését az energiagazdálkodást érintő állami és önkormányzati intézkedések, kiemelten az energiaracionalizálást célzó támogatások hatásának ellenőrzéséről. A közgyűlés a jelentésben rögzített megállapítások hasznosítása érdekében az alábbi intézkedési tervet fogadta el:

2. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Önkormányzat energiafogyasztása alakulásának figyelemmel kísérése érdekében az energiagazdálkodás információs és monitoring rendszere működése keretében határozza meg az önkormányzati intézmények energiafelhasználási adatszolgáltatásának módját és gyakoriságát.

3. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a villamos-energiára fordított kiadások mérséklése érdekében vizsgálta meg a feljogosított fogyasztói körbe való átlépés lehetőségét.

4. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy alakítsa ki a közvilágításra vonatkozó fogyasztói panaszok kivizsgálásának és a szolgáltató által tett intézkedések ellenőrzésének rendjét.

5. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a jövő évi költségvetés tervezésekor az energiafelhasználás és az energiaköltségek várható alakulására vonatkozó számítások alapján tervezze az egyes energiatípusok költségelőirányzatait.

6. pont: A közgyűlés az intézkedési tervben foglaltak megvalósításáról szóló beszámolót az októberi rendes ülésen kívánja tárgyalni.

Lásd: 279/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

66/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

Beszámoló az Önkormányzat testvér-és partnervárosi, valamint nemzetközi kapcsolatainak 2009. évi alakulásáról

A határozatban a közgyűlés elfogadta az Önkormányzat testvér-és partnervárosi, valamint nemzetközi kapcsolatainak 2009. évi alakulásáról szóló beszámolót.

180/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.

Elővásárlási jog gyakorlása

2. pont: A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy 65.000.000.- Ft + ÁFA összegű kölcsönt biztosítson a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére 2010. augusztus 19. napjától 2010. december 31. napjáig. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft., valamint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját a kölcsönszerződés aláírására.

A Szekszárdi Vagyonkezelő kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. a kölcsönt folyósította, és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. azt határidőre visszafizette.

201/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.
Külterületi ingatlan értékesítése

A határozatban a közgyűlés hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi **9102 hrsz-ú**, vízmosás megnevezésű ingatlan telek-kiegészítés keretében történő értékesítéséhez a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság 232/2010. (VIII.18.) GMB számú határozatában foglalt feltételek szerint. A határozatban kimondta, hogy a telekhatár-rendezéssel kapcsolatos mindennemű költség a vevőket terheli. A közgyűlés az ingatlant - mivel az önkormányzati kötelező feladatok ellátását biztosító funkcióját a vízmosás már nem tölti be - a forgalomképtelen törzsvagyontól átsorolja a forgalomképes vagyontárgyak közé. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az értékesítés folyamatban van, továbbá a vagyonrendelet döntésnek megfelelő módosítására is sor kerül a közeljövőben.

202/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.
Külterületi ingatlan értékesítése

A határozatban a közgyűlés hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi **9342 hrsz-ú**, vízmosás megnevezésű ingatlan értékesítéséhez a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság 239/2010. (VIII.18.) GMB számú határozatában foglalt feltételek szerint. A határozatban kimondta, hogy a telekhatár-rendezéssel kapcsolatos mindennemű költség a vevőket terheli. A közgyűlés az ingatlant - mivel az önkormányzati kötelező feladatok ellátását biztosító funkcióját a továbbiakban nem tölti be - a forgalomképtelen törzsvagyontól átsorolja a forgalomképes vagyontárgyak közé. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az értékesítés folyamatban van, továbbá a vagyonrendelet döntésnek megfelelő módosítására is sor kerül a közeljövőben.

203/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.
Külterületi ingatlan értékesítése

A határozatban a közgyűlése hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi **0722 hrsz-ú** út megnevezésű ingatlanból cca. 280 m² nagyságú terület rész értékesítéséhez a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság 253/2010. (IX.8.) GMB számú határozatában foglalt feltételek szerint. A határozatban kimondta, hogy a telekhatár-rendezéssel kapcsolatos mindennemű költség a vevőket terheli. Az értékesítés feltétele útszolgalmi jog bejegyzése a 0732/17 hrsz-ú ingatlan javára. A közgyűlés a megosztást követően a 0722 hrsz-ú ingatlannak az értékesítésre kijelölt részét - mivel az önkormányzati kötelező feladatok ellátását biztosító funkcióját a továbbiakban nem tölti be - a forgalomképtelen törzsvagyontól átsorolja a forgalomképes vagyontárgyak közé. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az értékesítés folyamatban van, továbbá a vagyonrendelet döntésnek megfelelő módosítására is sor kerül a közeljövőben.

229/2010. (X.21.) szekszárdi öh.***VÖÉT munkáltatói oldalának meghatározása***

II. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse elő a Városi Önkormányzati Érdekegyeztető Tanács működésére vonatkozó megállapodást, és terjessze azt a Közgyűlés elé.

Lásd: 6. számú előterjesztés.

236/2010. (XI.12.) szekszárdi öh.***Tulajdonosi felhatalmazás a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetője részére II.***

2. pont: A közgyűlés a határozatban kimondta, hogy amennyiben a strand-és élményfürdő projekt megvalósításához külső forrás bevonására van szükség, a közgyűlés felhatalmazta az ügyvezető igazgatót a szükséges tárgyalások lefolytatására a Felügyelő Bizottság előzetes jóváhagyását követően. A közgyűlés felkérte az ügyvezető igazgatót, hogy a tárgyalások eredményét terjessze a Közgyűlés elé döntés céljából.

A jogtanácsos tájékoztatása szerint a javaslat előkészítése folyamatban van, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

238/2010. (XI.12.) szekszárdi öh.***„Szekszárdi Vasárnap” c. önkormányzati hetilap főszerkesztőjének megbízása***

A közgyűlés a határozatban a Szekszárdi Vasárnap főszerkesztőjévé 2014. december 31. napjáig Cser Ildikót nevezte ki.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a kinevezéssel kapcsolatos intézkedések megtörténtek.

240/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Beszámoló a 2010. évi költségvetés I-III. negyedévi gazdálkodásáról***

A határozatban a közgyűlés elfogadta a 2010. évi költségvetés I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolót.

242/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Az Önkormányzat költségvetési szervei pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátása***

2. pont: A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy a Költségvetési Elszámoló Szervezet költségvetési intézmény megszüntető okiratát készítse el, és azt terjessze elő a Közgyűlés soron következő ülése elé.

4. pont: A közgyűlés felkérte továbbá a jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának, valamint Ügyrendjének módosítását készítse el, és azokat jóváhagyás céljából terjessze a következő Közgyűlésen a fenntartó elé.

Lásd: 273-274/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

243/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Delegálás a működő óvoda-és iskolaszékekbe***

A határozatban a közgyűlés döntött az óvoda-és iskolaszékekbe történő delegálásokról.

A Köznevelési, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

244/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Ifjúsági Érdekegyeztető Fórum tagjainak megválasztása***

A határozatban a közgyűlés megválasztotta az Ifjúsági Érdekegyeztető Fórum tagjait. A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

245/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Települési klímastratégia elfogadása***

1. pont: A határozatban a közgyűlés elfogadta a Zöldtárs Környezetvédelmi Alapítvány által összeállított települési klímastratégiát és a stratégiában részletezett programok elindításához a 2011. évi költségvetésben 4.000.000.- Ft összegű klímaalapot kíván létrehozni. A költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a klímaalap összege a 2011. évi költségvetésbe beépítésre kerül.

246/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Szekszárd Város Egészségfejlesztési Terve***

A határozatban a közgyűlés elfogadta az Egészségnevelési Tervet. A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

247/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása***

A határozatban a közgyűlés elfogadta a társulási megállapodás módosítását, és Horváth István akadályoztatása esetére a Társulási Tanácsba dr. Haag Éva alpolgármestert delegálta. A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulása részére.

248/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Víziközmű társulat szervezése***

A közgyűlés a KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062 azonosító számú projekt megvalósítása érdekében Szennyvízcsatorna Építő Víziközmű Társulat létrehozását tartotta szükségesnek. A közgyűlés megbízta a Márton-Invest Beruházásszervező Bt-t (7632 Pécs, Mária dűlő 66.) a társulat szervezési feladatainak ellátásával. A közgyűlés a megbízási díjat a 2011. évi költségvetési rendelet terhére biztosította. A közgyűlés jóváhagyta a megbízási szerződést és felkéri a polgármestert annak aláírására. A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a társulat érdekeltségi hozzájárulásának nagyságáról és megfizetésének mikéntjéről történő döntés meghozatalára.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint a megbízási szerződés aláírása megtörtént. A tagnyilvántartás összeírása zajlik jelenleg, február hónapban kerül sor lakossági fórumok megtartására.

249/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Vis maior pályázatokkal kapcsolatos közgyűlési döntések***

A határozatban a közgyűlés módosította a 127-128/2010. (VI.24.), 183/2010. (VIII.19.), 188/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh. számú határozatait.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a műszaki tartalom csökkentésének előkészítése folyamatban van, a Polgármesteri Hivatal az előterjesztést a közgyűlés februári ülése elé terjeszti, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

250/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***„Agóra Szekszárd – Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című pályázat megvalósításához szükséges többletforrás biztosítása***

A határozatban a közgyűlés kötelezettséget vállalt arra, hogy a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 kódszámú, „Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című projekthez szükséges többletforrást, **162 537 240 Ft-t** a 2010. évi költségvetés terhére biztosítja. A Közgyűlés kötelezettséget vállalt, hogy a projekt teljes költségvetését **2 172 124 000 Ft-t** a város 2010. évi költségvetésében nevesítetten szerepelteti, a szükséges **459 575 888 Ft** saját forrást biztosítja.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

251/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***„Adj esélyt az elesetteknek! – Szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely korszerűsítése” című, TIOP – 3.4.2. -08/1-2008-0090 azonosító számú pályázat***

A határozatban a közgyűlés a TIOP-3.4.2-08/1-2008-0090 azonosító számon regisztrált, „Adj esélyt az elesetteknek! - Szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely korszerűsítése” című projekt megvalósításához szükséges építés-kivitelezési munkálatokra kiírt közbeszerzési eljárást eredménytelenül nyilvánította. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Gazdasági és Pénzügyi Bizottsággal egyeztetve készítsen újabb javaslatot a Hajléktalan Gondozási Központ további működéséhez szükséges jogszabályi követelményeknek való megfelelés érdekében.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a javaslat előkészítése folyamatban van, a Polgármesteri Hivatal figyelembe kívánja venni az előkészítés során a Babits Mihály Művelődési Házban újra hasznosítható eszközöket, ezzel is csökkenteni kívánja a beruházás költségeit. A határozat határidejének meghosszabbítása szükséges. Lásd: határozati javaslat.

252/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata aljegyzői állására beérkezett pályázatok***

A közgyűlés az aljegyzői állásra kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánította.

Lásd: 260/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.

253/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Szociális és gyermekvédelmi ügyekben benyújtott fellebbezések elbírálása***

A Polgármesteri Hivatal az érintetteket értesítette.

254/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Erdős-Mátis Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság kérelme***

A határozatban a közgyűlés a VI. számú háziiorvosi körzet infrastruktúrájának használatára az Erdős-Mátis Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal kötött szóbeli megállapodást 2010. november 30. napjától felmondta. A közgyűlés a Bt. részére a körzet OEP által nyújtott havi finanszírozásának figyelembevételével - 2010. július 01-ig visszamenőleg - 10 % használati díjat fizet azzal a feltétellel, hogy a Bt. az Önkormányzat felé fennálló köztartozását kiegyenlíti. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a jelen határozatban foglalt tartalommal létrejövő megállapodás aláírására azzal a kiegészítéssel, hogy az informatikai rendszerben lévő adatbázisra az Önkormányzat a tulajdonjogát fenntartja.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a házi orvos az Önkormányzat felé fennálló adó tartozásait kiegyenlítette. Az Önkormányzat részéről a bérleti díj átutalásra került.

255/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Környezetvédelmi programjának felülvizsgálata***

A határozatban a közgyűlés elfogadta Szekszárd Megyei Jogú Város Környezetvédelmi Programjának felülvizsgálatáról készített szakértői anyagot. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy évente a költségvetési koncepcióba építse be a Környezetvédelmi Program adott időszakban megvalósítható feladatait, továbbá a konkrét feladatok a költségvetési rendelet készítésekor kerüljenek meghatározásra forrásoldallal együtt.

A költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a feladatok ellátáshoz szükséges forrás a költségvetési rendeletbe beépítésre kerül.

256/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Munkavédelmi és Tűzbiztonsági feladatok átvétele a KESZ-től***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy a Polgármesteri Hivatal költségvetésébe csoportosítja át a munkabiztonsági és tűzvédelmi feladatok előirányzatait. A közgyűlés felhatalmazta a Polgármesteri Hivatalt, hogy a munkabiztonsági és tűzvédelmi feladatok ellátására irányuló beszerzési eljárást előkészítse és a hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelően lefolytassa.

Az Önkormányzat a munkavédelmi és tűzbiztonsági feladat ellátására 2011. évre az ERGONOM Kft-vel kötött megállapodást. A szolgáltatás ellátására az Önkormányzat a közbeszerzési eljárást előkészíti.

257/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Működési célú pénzeszköz átvétel önkormányzati többségű tulajdonban lévő gazdasági társaságoktól***

A közgyűlés, mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa hozzájárult, hogy a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 2010. november 30-i határnappal - 100.000 e Ft összegben vissza nem térítendő pénzeszközt - a 2010. évi költségvetésről szóló 5/2009.(III.4.) szekszárdi

ör. I. B mérlegében foglaltaknak megfelelően - átadjon Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának. A közgyűlés hozzájárult, hogy az Önkormányzat 100.000 e Ft összegben vissza nem térítendő pénzeszközt vegyen át a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft.- től 2010. november 30-i határral „Működési célú pénzeszköz átvétel önkormányzati többségi tulajdonú vállalkozástól” címen.

Lásd: 288/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

258/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.

Felügyelőbizottsági tiszteletdíjak megállapítása, valamint a 227-228/2010. (X.21.) szekszárdi öh. számú határozat kiegészítése

A határozatban a közgyűlés megállapította a tulajdonában álló gazdasági társaságok felügyelőbizottsági tagjainak díjazását, és javaslatot tett a KT-Dinamic Kft. Felügyelőbizottságába történő delegálásról, valamint a Megye-Város Egyeztető Bizottság tagjainak megválasztásáról.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintettek részére megküldte.

259/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.

Javaslat a vörösiszap-áradat károsultjainak megsegítésére

A közgyűlés utólag jóváhagyta a vörösiszap-áradat károsultjainak megsegítésére elkülönített 1.000.000.- Ft összegű támogatást. A közgyűlés a támogatás összegét a 2010. évi költségvetési rendelet általános tartaléka terhére biztosította. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatás összegét építse be a költségvetési rendelet soron következő módosításába.

A költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a támogatás összege beépítésre kerül a költségvetési rendelet módosításába.

260/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata aljegyzői állására pályázat kiírására

A közgyűlés pályázatot írt ki Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata aljegyzői állásának betöltésére a határozat mellékletét képező pályázati felhívás szerint. A közgyűlés felkérte Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának jegyzőjét, hogy a pályázati felhívást tegye közzé a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város hivatalos honlapján; illetve a Szekszárdi Vasárnap és a Tolnai Népújság című sajtóorgánumban.

Lásd: 285/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

261/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Rendőrkapitányság támogatása

A határozatban a közgyűlés a 2010. évi városi rendezvények biztosítására 1,5 millió Ft összegű támogatást nyújt a Szekszárdi Rendőrkapitányság részére a 2010. évi költségvetési rendelet általános tartalék keretének terhére. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatás összegét építse be a 2010. évi költségvetési rendelet soron következő módosításába.

A támogatási szerződés aláírásra került, az összeg átutalása megtörtént.

262/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Csatlakozás a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társuláshoz***

A közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXV. tv. rendelkezései alapján a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás társulási megállapodását a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadta. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Turisztikai Kft. ügyvezetőjét a társulási megállapodás aláírására. A közgyűlés a működési hozzájárulás összegét - 20 Ft/lakos/év – az éves költségvetésében biztosítja. A közgyűlés a 2010. évre vonatkozó működési hozzájárulás arányos részét a 2010. évi költségvetési rendeletében a Polgármesteri Hivatal dologi kiadásai terhére biztosította. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a hozzájárulás 2010. évi összegét a költségvetési rendelet soron következő módosításába építse be. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Turisztikai Kft-t a Zarándokúttal kapcsolatos intézkedések megtételére. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Turisztikai Kft. ügyvezetőjét a szekszárdi szálláshelyek jutalék ellenében történő kiközvetítésére, és az ezzel kapcsolatos megállapodások megkötésére. A közgyűlés felhívta az ügyvezetőt, hogy a szálláshelyek közvetítéséből származó jutalékot városmarketing célokra fordíthatja a Turisztikai Kft.

A Turisztikai Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása szerint a társulási megállapodás aláírása megtörtént. A szálláshelyek jutalék ellenében való kiközvetítésével kapcsolatos megállapodások aláírása megtörtént, a határozatban foglaltak megvalósítása folyamatban van.

263/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***„Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” c. pályázathoz kapcsolódó szolgáltatások Kbt. 2/A. § alapján történő megrendelése***

A közgyűlése felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg a TIOP-1.2.1-08/1/2 azonosító számú, Agóra – multifunkcionális közösségi központok és területi közművelődési tanácsadó szolgálat infrastrukturális feltételeinek kialakítása c. projekt járulékos szolgáltatásainak megrendelése tekintetében a Szekszárdi Városfejlesztési Kft., valamint a Szekszárdi Turisztikai Kft. eleget tesz-e a Kbt. 2/A. § (1) bekezdésében foglalt feltételeknek.

A Közgyűlés felkérte a polgármestert, – a 2/A. § (1) bekezdésében foglalt feltételeknek való megfelelés esetén – a Szekszárdi Városfejlesztési Kft-vel műszaki ellenőrzés, informatikai szakértői megbízás, valamint könyvvizsgálat vonatkozásában a szerződés aláírására és a jegyzőt a dokumentumok ellenjegyzésére. A közgyűlés felkérte a polgármestert, – a 2/A. § (1) bekezdésében foglalt feltételeknek való megfelelés esetén – a Szekszárdi Turisztikai Kft-vel nyilvánosság biztosítása tekintetében a szerződés aláírására és a jegyzőt a dokumentumok ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a dokumentumok aláírása megtörtént.

264/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.***Lejárt határidejű határozatok***

A közgyűlés elfogadta a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót.

265/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***Javaslat a díjtételeket tartalmazó rendeletervezetek elkészítéséhez***

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a jövőben a díjtételeket tartalmazó rendeletervezetek elkészítésekor minden alkalommal készítsen kimutatást a módosítással várható bevételekről.

A Polgármesteri Hivatal a határozatban foglaltakat figyelembe veszi a rendeletek módosításakor.

266/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***A temetők kiemelten ünnepeken való hosszabbított nyitva tartása***

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy kezdeményezzen egyeztetést a temetők üzemeltetőjével a kiemelt ünnepekkor való hosszabbított nyitva tartással kapcsolatban.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az üzemeltető felé jelzi a Polgármesteri Hivatal a határozatban foglaltakat.

267/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által alkotott helyi rendeletek felülvizsgálati ütemterve***

A közgyűlés a határozat mellékletét képező rendelet-felülvizsgálati ütemtervet elfogadja.

A Polgármesteri Hivatal az ütemtervben foglaltakat beépítette a közgyűlés munkatervébe.

268/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2011. évi munkaterve***

A közgyűlés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 8. § (3) bekezdése alapján jóváhagyta a 2011. évi munkatervet.

269/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***A Mentálhigiénés Műhely 2010. évi beszámolója és a 2011. évi ellátási szerződésének meghosszabbítása***

1. A közgyűlés a Mentálhigiénés Műhely 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta, és megköszöni a Mentálhigiénés Műhely 2010. évi munkáját.
2. A közgyűlés a Mentálhigiénés Műhely ellátási szerződését 2011. január 1. napjától 2011. december 31. napjáig meghosszabbítja.
3. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező ellátási szerződés aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a szerződés aláírása megtörtént.

270/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***Beszámoló a Karitás RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2009. évi tevékenységéről***

A közgyűlés elfogadta a Karitás RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2009. évi szakmai beszámolóját, és egyben megköszöni a Szolgálat 2009. évi munkáját.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Karitás RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat részére.

271/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

Beszámoló „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi adók rendszerében a hatékonyság és az eredményesség érvényesülésének 2010. évi, 2006-2009. évekre kiterjedő ellenőrzésére” tárgyú intézkedési tervben foglaltak végrehajtásáról

A közgyűlés az Állami Számvevőszék „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi adók rendszerében a hatékonyság és az eredményesség érvényesüléséről” készült vizsgálati jelentésre elfogadott intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

272/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának (ügyrend és munkarend) módosítása

III. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a januári közgyűlésre készítse elő a 10/2000. (IV. 17.) önkormányzati rendelet módosítását az elfogadott ügyrendnek és munkarendnek megfelelően.

Lásd: 12. számú előterjesztés

273-274/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

A Költségvetési Elszámoló Szervezet Átalakító Okiratának jóváhagyása, valamint a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának jóváhagyása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadta a Költségvetési Elszámoló Szervezet beolvadással történő megszüntetéséről szóló Átalakító Okiratot, valamint a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítását. A Közgyűlés az Alapító Okiratok tekintetében a hatályba lépés időpontját 2011. február 1. határnappal határozta meg. Az okiratok benyújtásra kerültek a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához, aki ezt követően hiánypótlásra hívta fel az Önkormányzatot. A hiánypótlásban a Magyar Államkincstár azt kérte, hogy az Önkormányzat az intézmény átalakításához 2011. január 31-ig csatolja azon önállóan működő intézmények alapító okirat módosítását is, amelyek tekintetében a Költségvetési Elszámoló Szervezet a gazdálkodási feladatokat ellátta. Az önállóan működő költségvetési szervek alapító okirat módosítására vonatkozó előterjesztéseket (lásd a 11. számú, és a 16. számú közgyűlési előterjesztést) a Közgyűlés a 2011. február 4-i ülésén – azaz a mai napon - tárgyalja. Tekintettel arra, hogy a Magyar Államkincstár felhívására a hiánypótlást a megadott határidőig nem tudja az Önkormányzat teljesíteni, az Átalakító Okirat hatályba lépésének időpontját, valamint az Átalakító Okirat 6. pontját módosítani szükséges, a törzskönyvi nyilvántartásban ugyanis a visszamenőleges hatály nem alkalmazható. Lásd: határozati javaslat.

275/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

Pályázat benyújtása „A kerékpáros közlekedés infrastrukturális feltételeinek javítása Szekszárdon” címmel a „Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek (KEOP-2009-6.2.0.A)” című pályázati konstrukcióra

A közgyűlés támogatta a „A kerékpáros közlekedés infrastrukturális feltételeinek javítása Szekszárdon” című pályázat Városi Sport- és Szabadidőközpont által történő benyújtását. A Közgyűlés kötelezettséget vállalt arra, hogy a projekt megvalósításához saját erőként 525 000 Ft-ot biztosít. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy 2011. évi, Városi Sport- és

Szabadidőközpont, mint fenntartásában lévő intézménye költségvetésében a teljes projekt összegét nevesítetten szerepeltesse.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

276/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

Javaslat „intézményi takarítási feladatok” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására

A közgyűlés felhatalmazta a Költségvetési Elszámoló Szervezet megbízott igazgatóját, Farkasné Tamási Annát, hogy az önkormányzati intézmények takarítási feladatainak ellátására 2011. január 31. napjáig kössön szerződést a feladatot jelenleg végző vállalkozással. A közgyűlés felhatalmazta a megbízott igazgatót a módosított határidőt tartalmazó megállapodás aláírására. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az „**Intézményi takarítási feladatok ellátása**” tárgyú közbeszerzési eljárást a Költségvetési Elszámoló Szervezet által előkészített anyag figyelembevételével készítse elő, az Önkormányzat közbeszerzési tanácsadójának bevonásával az ajánlati felhívást tegye közzé, és 2010. március 31. napjáig bonyolítsa le. A közgyűlés felhívta a Költségvetési Elszámoló Szervezet megbízott igazgatóját, hogy a portaszolgálat ellátásáról, a kézbesítési feladatok ellátásáról, a külső takarítás, valamint a hó- és síkosság mentesítésről, továbbá a pénz- és értékszállításról szóló – 2010. december 31. napján lejáró – KT-Dinamic Kft-vel kötött szerződést 2011. december 31. napjáig hosszabbítsa meg. A közgyűlés felhatalmazta a megbízott igazgatót a megállapodások aláírására.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Költségvetési Elszámoló Szervezet részére.

Az intézmények takarítási feladatainak ellátására vonatkozó közbeszerzési eljárás előkészítése folyamatban van, a ezért szükséges a feladatot jelenleg végző vállalkozással kötött szerződés meghosszabbítása 2011. február 28-ig. Lásd: határozati javaslat.

277/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város 2010. évi Közbeszerzési Tervének módosítása

A közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 4. számú módosítását jóváhagyta, továbbá felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint az átvezetés megtörtént.

278/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi belső ellenőrzési terve

A közgyűlés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (6) bekezdése alapján a határozat 1. számú mellékletét képező 2011. évi belső ellenőrzési tervet elfogadta.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárd és Térsége Kistérségi Társulása részére.

279/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

Javaslat az energiagazdálkodást érintő Állami Számvevőszéki vizsgálat kapcsán elfogadott intézkedési terv végrehajtására

A közgyűlés az Önkormányzat energiagazdálkodását érintő intézkedések, kiemelten az energiaracionalizálást célzó támogatások hatásának vizsgálata tárgyában az Állami Számvevőszék által készített jelentésre elfogadott intézkedési terv végrehajtására az alábbi döntést hozza:

1. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse az intézmények belső adatszolgáltatási kötelezettségét és az energiagazdálkodás során teljesítendő feladatokat tartalmazó szabályzatot. A közgyűlés az analitikus nyilvántartás vezetése érdekében jóváhagyja energia nyilvántartó program beszerzését és az ehhez szükséges forrást a 2011. évi költségvetési rendeletben biztosítja.
3. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Önkormányzat és intézményei, valamint a közvilágítás vonatkozásában a villamos energia költségek csökkentése érdekében kezdeményezzen egyeztetést külső szakértővel, felkéri továbbá arra, hogy a Klímakör energia munkacsoportjainak ülésére minden alkalommal delegáljon egy munkatársat.
4. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a közvilágítás üzemeltetése kapcsán érkező fogyasztói panaszok kezelésére és a szolgáltató által tett intézkedések ellenőrzésének rendjére készítse szabályzatot.
5. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg a közterület-felügyelők fokozottabb bevonásának lehetőségét a közvilágítás működésének ellenőrzésére, valamint a közvilágítás egyéb hibáinak feltárására vonatkozóan. A közgyűlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság következő ülésén adjon tájékoztatást a város közvilágítási helyzetével kapcsolatban.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a határozatban foglalt végrehajtása folyamatban van, a Polgármesteri Hivatal február hónapban elkészíti a közvilágítás üzemeltetése kapcsán érkező fogyasztói panaszok kezelésére és a szolgáltató által tett intézkedések ellenőrzésének rendjére vonatkozó szabályzatot, illetve a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot tájékoztatja a város közvilágítási helyzetével kapcsolatban. Szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

280/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

A Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyása

A közgyűlés jóváhagyta az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 68. § (3) bekezdése, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 37. § (5) bekezdése alapján a Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a határozat mellékletét képező együttműködési megállapodás aláírására.

Az együttműködési megállapodás aláírása megtörtént.

281/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyása

A közgyűlés jóváhagyta az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 68. § (3) bekezdése, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 37. § (5) bekezdése alapján a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a határozat mellékletét képező együttműködési megállapodás aláírására.

Az együttműködési megállapodás aláírása megtörtént.

282/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***Hozzájárulás vízszolgáltató gazdasági társaságok alapításához***

A közgyűlés – mint a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. kizárólagos tulajdonosa – hozzájárulását adta ahhoz, hogy a társaság Felsőnána, Kéty és Zomba Községek Önkormányzataival a települések vízszolgáltatásának ellátására gazdasági társaságokat (korlátolt felelősségű társaságokat) alapítson. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét a társasági szerződések aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Víz-és Csatornamű Kft. részére.

283/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***Az Alisca Terra Kft-vel kötött vállalkozási keretszerződés módosítása***

A közgyűlés elfogadta a határozat mellékletét képező vállalkozói keretszerződés módosítását. A közgyűlés felhatalmazta a jegyzőt a vállalkozói keretszerződés aláírására.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés aláírása megtörtént.

284/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***A Tolnatáj Televízió támogatási kérelme***

A közgyűlés – a 2010. évi támogatáson felül - bruttó 4.000.000.- Ft támogatást biztosít a Tolnatáj Televízió részére a 2010. évi költségvetési rendelet általános tartalék keretének terhére. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a támogatási szerződés aláírása megtörtént.

285/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***Szekszárd Megyei Jogú Város aljegyzői állására beérkezett pályázatok elbírálása***

A közgyűlés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 36. § (1) bekezdése alapján Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata aljegyzőjévé 2011. január 1. napjától határozatlan időre Dr. Göttlinger István urat nevezte ki. A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy a kinevezéssel kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedések megtörténtek.

286/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***Szociális és gyermekjóléti ügyekben benyújtott fellebbezések elbírálása***

A Polgármesteri Hivatal a döntésről értesítette az érintetteket.

287/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.***Hozzájárulás a Szabadkai Innovációs és Tanácsadó Kft. alapításához***

A közgyűlés – mint a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft., valamint az Alisca Terra Kft. alapító tulajdonosa – hozzájárulását adta ezen két társaság részére, hogy Szerbiában szabadkai székhellyel, „Szabadkai Innovációs és Tanácsadó Kft.” elnevezéssel közös gazdasági társaságot alapítson az európai uniós csatlakozást előkészítő pályázatokon történő részvétel biztosítására.

A közgyűlés felhatalmazta a társaságok ügyvezetőjét a társasági szerződés aláírására. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft., valamint az Alisca Terra Kft. ügyvezetőjét, hogy a Szerbiával határos valamelyik megye településén fióktelepet hozzon létre.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az ügyvezető igazgató részére.

288/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.**A 257/2010. (XI.25.) szekszárdi öh. módosítása**

A közgyűlés a 257/2010.(XI.25.) szekszárdi öh határozatát az alábbiak szerint módosította:

- 1.) A közgyűlés a határnap változatlanul hagyásával felhatalmazta a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft., hogy kössön megállapodást Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával 100 000 e Ft összegű, öt év futamidejű pénzeszköznek az önkormányzat részére történő kölcsönadása tárgyában.
- 2.) A közgyűlés felhatalmazta a polgármester, valamint a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját a kölcsönszerződés aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a kölcsönszerződés aláírása folyamatban van.

II.

A közgyűlés a 30/2010. (III.4.) szekszárdi öh. számú határozatában felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-t, hogy a városrehabilitációs program előfinanszírozása céljából – 2010. december 31. visszafizetési határidővel – 40 millió forint kölcsönt biztosítson a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére. A közgyűlés a 198/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh. számú határozatában jóváhagyta a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. által a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. részére nyújtott 25 millió forint kölcsönt, melyet a Városfejlesztési Kft. a Víz-és Csatornamű Kft. által kölcsön adott összegből biztosított. A Diákétkeztetési Kft. forrásait a konyha felújítási beruházások teljesen kimerítették, így nem tudta a kölcsönt határidőre visszafizetni a Városfejlesztési Kft-nek, és így a Városfejlesztési Kft. sem a Víz-és Csatornamű Kft-nek. Mindezek alapján szükséges a határozatok határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

III.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. évben közbeszerzési eljárást folytatott le az **"Önkormányzat és intézményeinek vagyon- és felelősségbiztosítása 3 éves időtartamra"** tárgyában, az ajánlattételi felhívást közvetlenül 5 biztosító részére került megküldésre:

1. Generali-Providencia Biztosító Zrt.
2. Allianz Hungária Biztosító Zrt.
3. Groupama-Garancia Biztosító Zrt.
4. Union Biztosító Zrt.
5. Aegon Magyarország Ált. Biztosító Zrt.

Az eljárás során csak a Groupama-Garancia Biztosító Zrt. nyújtott be ajánlatot, azonban a versenyárat nem az ajánlattételi előírásoknak megfelelően adta meg, így ajánlata érvénytelennek, az eljárás pedig a Kbt. 92. § b) pontja értelmében eredménytelennek lett nyilvánítva.

Tekintettel a 2010. december 31. 24.00 órákor lejáró szerződésre, az Ajánlatkérő további tárgyalásokat követően ajánlatot kért be 1 éves időtartam biztosítására, melynek eredményeként a GPB 96/2010. (XII. 27.) határozata alapján a Groupama-Garancia Biztosító Zrt-vel kötött szerződést 5.473.513,- Ft éves biztosítási díj ellenében.

Kérjük, hogy a Közgyűlés a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak az önkormányzati vagyonelemek megvédése és biztosítása érdekében a két ülés közt eltelt időszakban tett intézkedését, illetve az erről szóló 96/2010. (XII. 27.) GPB határozatát hagyja jóvá.

Szekszárd, 2011. január 24.

*Horváth István
polgármester*

Határozati javaslat

I.

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 348/2008. (XII.19.), 265/2009. (XII.17.), 5-6/2010. (II.4.), 27/2010. (III.4.), 66/2010. (IV.29.), 180/2010. (VIII.19.), 201-203/2010. (IX.15.), 229/2010. (X.21.), 236/2010. (XI.12.), 238/2010. (XI.12.), 240/2010. (XI.25.), 242-248/2010. (XI.25.), 250/2010. (XI.25.), 252-264/2010. (XI.25.), 265-275/2010. (XII.16.), 277-278/2010. (XII.16.), 280-288/2010. (XII.16.)
2. A közgyűlés a 46/2010. (IV.15.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. február 28-ig meghosszabbítja.
3. A közgyűlés a 236/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. február 28-ig meghosszabbítja.
4. A közgyűlés a 249/2010. (XI.25.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. február 28-ig meghosszabbítja.
5. A közgyűlés a 251/2010. (XI.25.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. február 28-ig meghosszabbítja.
6. A közgyűlés a 279/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. február 28-ig meghosszabbítja.
7. A közgyűlés a 30/2010. (III.4.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. március 31-ig meghosszabbítja.
8. A közgyűlés a 198/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. március 31-ig meghosszabbítja.

II.

A közgyűlés a 276/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. számú határozat 1. pontját 2011. február 28-ig meghosszabbítja, és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzati intézmények takarítási feladatainak ellátására a feladatot jelenleg végző vállalkozással kötött szerződést 2011. február 28-ig hosszabbítsa meg.

A közgyűlés felhatalmazza a jegyzőt a szerződés aláírására.

II.

A Közgyűlés megerősíti a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 96/2010. (XII.27.) GPB számú határozatát, amely szerint a Bizottság jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a Groupama Garancia Biztosító Zrt-vel (1051 Budapest, Október 6. u. 20.) kösse meg a 2011. esztendőre az önkormányzat és intézményei vagyon- és felelősségbiztosítására vonatkozó szerződést 5.473.513.- Ft éves díj ellenében, továbbá felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

II.

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Polgármesteri Hivatal 274/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. határozatával elfogadott Módosító Alapító Okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat hatályba lépésének időpontját 2011. április 1. napjára módosítja.
2. A Közgyűlés a Költségvetési Elszámoló Szervezet 273/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. határozatával elfogadott Átalakító Okiratának 6. pontját a határozat melléklete szerint módosítja.

3. A Közgyűlés a Költségvetési Elszámoló Szervezet Átalakító Okirata hatályba lépésének időpontját 2011. április 1. napjára módosítja.
4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának, valamint a Költségvetési Elszámoló Szervezet Átalakító Okiratának aláírására, a jegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére.

**Határidő: Az I/1. és a II. pontok tekintetében: 2011. február 4.,
Az I/2-4. pontok tekintetében: 2011. február 28.,
Az I/5-6. pontok tekintetében: 2011. március 31.
A III/1-3 pontjai tekintetében: 2011. február 4.
A III/4. pont tekintetében: 2011. február 28.**

**Felelős: Horváth István polgármester
Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző**

Ikt.szám:

ÁTALAKÍTÓ OKIRAT
beolvadással történő megszüntetésről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 95. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján az alábbi átalakító okiratot adja ki:

1. A költségvetési szerv neve:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Költségvetési Elszámoló Szervezete

1.1 Rövidítette neve: Költségvetési Elszámoló Szervezet

1.2. Székhelye:

7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.

1.3. Alapítói jogokkal felruházott irányító szervének neve, székhelye:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

2. Megszüntető szerv neve, székhelye:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata

7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

3. Megszüntető jogszabály (határozat):

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 242/2010. (XI.25.) szekszárdi öh. határozata

4. Az átalakítás módja:

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 95. § (2) bekezdése szerinti beolvasás.

5. Az átalakítás oka:

Az Önkormányzat intézményei gazdálkodása hatékonyságának növelése, valamint a párhuzamosság megszüntetése.

6. A jogutód, átvevő szerv neve:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Polgármesteri Hivatala
7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

5. Az átalakított szerv által ellátott közfeladatok jövőbeni ellátása:

A költségvetési szerv által ellátott közfeladatokat a jogutód költségvetési szerv látja el.

6. Jogutódlás:

Az átalakított költségvetési szerv 2011. március 31. napjával szűnik meg, a jogutód szerv pedig 2011. április 1. napjával gyakorolja az átalakított költségvetési szerv jogait és kötelezettségeit, ideértve a vagyoni jogokat és kötelezettségeket, valamint az előirányzatok feletti rendelkezési jogokat.

Az átalakított költségvetési szerv valamennyi ismert vagy nem vitatott pénz- vagy pénzben kifejezett tartozásáról a jogutód költségvetési szerv rendelkezik.

7. A kötelezettségvállalás rendje:

Az átalakított költségvetési szerv 2010. december 1. napjától kötelezettséget nem vállalhat.

Záradék:

Jelen megszüntető okiratot Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 273/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. határozata hagyta jóvá, amely 2011. április 1-jén lép hatályba.

Szekszárd, 2011.

Horváth István
Polgármester

Amreinné dr. Gál Klaudia
jegyző